

Итоги Дня донора в СФУ

С 19 по 27 апреля 2010 года в Сибирском федеральном университете прошел традиционный День донора.

По итогам проведенной акции в Сибирском федеральном университете донорами стали 320 человек.

Благодарим всех неравнодушных и ответственных студентов и сотрудников СФУ, принявших участие в акции, особенно выражаем благодарность Институту военного обучения и студенческому отряду СФУ за активное участие в акции и помощь в организации!

Отдельно хотим выразить свою благодарность Центру крови за помощь в проведении мероприятия!

По официальной информации Минздравсоцразвития в стране не хватает 18 миллионов доноров в год для нормального функционирования системы донорства и достаточного запаса крови.

Следующий День донора пройдет осенью 2010 года! Будем рады видеть всех в рядах постоянных доноров!

Отдел сопровождения молодёжных проектов, 29 апреля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5893>